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БЕОГРАД - Патријарх српски Иринеј служио је данас литургију у Вазнесењској цркви у
Београду поводом прославе Вазнесења Господњег - Спасовдана која је и крсна слава
града Београда.

  

Уз звона са свих градских и приградских цркава после литургије кренула је свечана
литија улицама града коју предводи патријарх Иринеј. Патријарх је освештао славски
колач Београда и том приликом представницима градске власти и бројним верницима
честитао Спасовдан, подсећајући да Београд од давнина слави данашњи дан као своју
славу.

  

Он је честитао славу свим житељима, али и православним верницима који живе у Србији
и изван ње. Патријарх је навео да данашњи дан показује да се све обистинило оно што је
Исус говорио, као и да ће се обистинити оно што до сада није.

  

У литији, у којој учествује неколико хиљада Београђана, су и министар вера и дијаспоре
Срђан Срећковић, градоначелник Београда Драган Ђилас, саветник председника
Србије Млађан Ђорђевић, председник и потпредседник Скупштине града Александар
Антић и Зоран Алимпић, као и градски архитекта Дејан Васовић који је и домаћин славе.

  

На челу литије налази се крст освештан у Јерусалиму који ће епархија Београдско -
карловачка поклонити манастиру у Славонској епархији, а који се подиже на темељима
разрушене цркве Светих апостола Петра и Павла у селу Кућанце, родном мјесту
преминулог патријарха Павла. По завршетку литије крст ће неколико дана бити
постављен у храму.
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Литија је кренула испред Цркве Светог Вазнесења, у Улици адмирала Гепрата, а проћи
ће улицама Кнеза Милоша, Краља Милана, Теразијама, Кнез Михаиловом, Париском,
Кнеза Симе Марковића, Поп Лукином, Бранковом, преко Зеленог венца, улицом
Краљице Наталије и Добрињском.

  

Током литије, планирана су заустављања, на Теразијама, код Саборне цркве и, при
повратку, у Цркви у Улици адмирала Гепрата, током којих ће се грађани помолити.
Спасовдан, односно Вазнесење Господње, који се обележава 40 дана после Ускрса, а
10 дана пре Духова, и увек је у четвртак.

  

Спасовдан је крсна слава Београда, који тиме чува спомен на тај дан 1403. године када
га је деспот Стефан Лазаревић прогласио српском престоницом, а верски празник за
градску славу. Спасовдан је, поред осталих храмова и места, слава и града Чачка.

  

(Танјуг)
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